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ATA Nº 036/2023
36ª SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO NORTE
AOS 13 DIAS DO MÊS NOVEMBRO DE 2023.

   PRESIDENTE: Rogério do Carmo Gabriel
VICE- PRESIDENTE: Evalir Cesar Damo

                                    1º SECRETÁRIO: Eluir Cavassin
2º SECRETÁRIO: Jacir Laureano Maria

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas, nas 
dependências  da  Câmara  Municipal,  na  presença  dos  Senhores  Vereadores: 
ALEXANDRA  COSSUL,  ANTONIO  DE  ABRANTES  ALVES  NETO,  CELSO  DA 
CONCEIÇÃO  DA SILVA,  ELUIR  CAVASSIN,  EVALIR  CESAR DAMO,  FABIO  CEZAR 
TAVARES,  JACIR  LAUREANO  MARIA,  ROGERIO  DO  CARMO  GABRIEL,  VALMOR 
CANEVER, realizou esta Câmara Municipal  a 36ª Sessão Ordinária do ano de 2023.  
Dando inicio a Sessão o Vereador Evalir  Cesar Damo fez a leitura do Salmo 28. Em 
seguida o Presidente Sr. Rogério do Carmo Gabriel  solicitou a leitura da Ata da sessão 
anterior, que após debate e votação foi aprovada por unanimidade. Leitura das Respostas 
das Indicações. Apresentação das Indicações. Fizeram uso da palavra conforme inscrição 
em livro os vereadores(a): Fabio Cezar Tavares,Celso da Conceição da Silva,  Alexandra 
Cossul,  Antonio de Abrantes Alves Neto, Eluir Cavassin e Rogério do Carmo Gabriel. 
Conforme solicitado pelo presidente segue a narrativa de um trecho da fala em tribuna da 
Vereadora Alexandra Cossul: “gostaria de fazer um comentário aqui referente a nota que 
foi publicada no site da Câmara e juntamente com outras ameaças que eu também senti  
com relação a uma coação que eu senti por parte dessa casa de leis a minha pessoa e a 
servidora dessa casa de leis onde tentam reprimir nosso trabalho, onde aqui nessa casa 
de leis a gente tenta corrigir, tenta buscar fazer as coisas corretas e eles tentam justificar 
o injustificável que aconteceu aqui que é um erro que aconteceu numa sessão aqui, ate 
tenho que da os parabéns a quem escreveu a nota porque na nota assumiu q aconteceu 
o erro la escreveu q durante a sessão houve um erro de leitura, mas esqueceu de dizer  
que esse erro não foi  assumido durante a sessão que em vez de assumir esse erro 
durante a sessão tentaram coagir meu trabalho aqui dentro, dizendo que eu não estava 
prestando atenção naquela leitura, então aqui fica o meu apelo pra que isso não ocorra 
mais para que isso cesse e para que isso acabe e termine aqui, porque a forma como eu 
me  senti  aqui  é  exatamente  como  a  senhora  dona  de  casa  muitas  vezes  seu 
companheiro chega em casa e a acusa fala que você não fez nada não trabalhou que 
você não limpou a casa que deixou queima o arroz em vez de tentar corrigir e tentar 
ajudar reprimi cada vez mais as mulheres e isso serve pra todas que estão aqui, duvido a  
mulher que nunca se sentiu reprimida por um homem por um companheiro e lembramos 
todos aqui sejam homens ou mulheres precisaram de uma mulher pra vim ao mundo se 
não fossem elas não estaria aqui e eu acredito que a grande maioria dos que estão aqui  
também tem filhas mulheres e não gostariam que a sua filha passasse pelo mesmo tipo 
de constrangimento e é isso q nos precisamos evitar perante o publico as pessoas e 
precisamos atuar como uma devida casa de leis atua buscando corrigir os erros e falhas 
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sem  tentar  justificar  um  erro  culpando  o  outro  que  foi  o  que  aconteceu  aqui  muito 
obrigada” . Não havendo mais nenhum vereador (a) inscrito o Presidente Sr. Rogério do 
Carmo Gabriel passa para a Ordem do Dia. Leitura do Projeto de Lei Complementar nº  
005/2023  –  Poder  Executivo.  Leitura  do  parecer  das  Comissões  de  Constituição  e 
Justiça, três votos favoráveis. Leitura do parecer da Comissão de Tributação, Finanças e 
Orçamento,  três votos favoráveis e após debates e votação foi  aprovado por  maioria 
absoluta  com um voto  contrario  da  Vereadora  Alexandra  Cossul,  em  votação  única. 
Leitura da Indicação nº 156/2023 e após debates e votação foi aprovada por unanimidade 
em  votação  única;  Leitura  da  Indicação  nº  157/2023  e  após  debates  e  votação  foi  
aprovada por unanimidade em votação única. Leitura da Indicação nº 158/2023 e após 
debates e votação foi aprovada por unanimidade em votação única. Leitura da Indicação 
nº 159/2023 e após debates e votação foi aprovada por unanimidade em votação única. 
Leitura da Indicação nº 160/2023 e após debates e votação foi aprovada por unanimidade 
em  votação  única.  Leitura  da  Indicação  nº  161/2023  e  após  debates  e  votação  foi  
aprovada por unanimidade em votação única. Leitura da Indicação nº 162/2023 e após 
debates e votação foi aprovada por unanimidade em votação única. Leitura da Indicação 
nº 163/2023 e após debates e votação foi aprovada por unanimidade em votação única. 
Não  havendo  mais  nenhum assunto  em  Pauta,  o  Presidente  Sr.  Rogério  do  Carmo 
Gabriel passou para a palavra livre, sem mais para tratar deu-se por encerrada a 36ª  
Sessão Ordinária  do dia  13 de novembro de 2023,  que vai  assinada pelos senhores 
vereadores presentes.
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